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Quypapun ogdAd emiTaxuvouevn Kivnon, e apxikn
[v ™nTa

OUOypapun opaAn kivnon

amo 4t - 5t . euBUlypapun odaAd emITAXUVOHEVN Kivhan, Xwpic apxikn
& “ TaxuTNTa, mPog Thv avtiOeTn kateuBuvon

Ta Bépata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAON TG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag
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Bdpog avaAueTal OTIG OUVIOTWOEG:

x = Bnug = mgnue = 2kg.10m/sz.%=10N Kal

S ' 5
By = Bouve = mgouvy = 2kg.10m/s 5 E 103N

SFy=0 1 N=By  dnAadi  N=10+3N

Ta Bépata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAON TG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag
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T:uN: TIO\/§N=10N %
Bx+T _ 10N+10N:10m/

Bp) ZFx=ma dnAadhp Bx+T=ma n a=
m 2kg

H kivnon Tou owparog eival euBuypauun opaAd emippaduviope TOHEVWG
IoxUouv ol e§lowaelg:

u=uo-at (1) kai %7%

5=uo‘r-%a‘r2 (2)

Emeidn otapatdel éxw u=0, ométe amd tnv (1) v
xpeldletal yéxpl va otapathoel. AnAadn:

U, 20m/s
O=uo-at ométeat=uo h 1t=—2= -
° ° 1 a 10m/s?

Téhog amo Tnv (2) umohoyilw To 6IG'OTH@OU ©a diavuoel péxpr va
10m/s%2%s%=40m-20m =20m

w TO XpOvVo TOU

2s

otapathoel. AnAadn: S=uo‘r-% at?=20m/s.2
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To owpa smo%bvn‘av %ivw HeyaAUTepn amo Tnv Tpipn oAioOnang.

EOw n By = val ion pe Tnv TpiPn oAicOnong, dpa To owpa dev Oa

ETIOTPEYEL. ?

d) H Gspu@mu avamtuaoeTal Adyw TpIPwy gival Kat amoAuTn Tign ion
He To £pyo-Tng TpIPhg, dnAadh: Q=|W4|=T.5=10.20=200T

&o
F_ 10N

a, 3nAadf a= —= —— = Bm/s?

m 2kg
b) ui=ati=5m/s.4s=20m/s

v) OrTav pndeviCetal n F, To owpa de déxeTal kappia d0vaun katd YRKog Tou
agova x, omoTe KAvel €uBUyYpappn opaAn Kivnon.
A@oU AoImtov KiveiTal ye otaBepn TaxutnTd, aKpIPWG TPIV T GUYKPouaH
Tou pe Tov Toixo, Oa éxel TaxuTnTta u1=20m/s.
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Ta ©épata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAGN TNG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag
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Ma va ppoupe oe 600 xpdvo Oa CUYKPOUCGTEI PE TOV TOiIX0, TIPETTEI va
Ppolue To didoTnua Sz mou diaviel péoa ' autdv. Oa Ppolpe npdna%

didoTnua Sy ,mou diavuel aTo Xpovo ti: Q

Si= %a‘rf = %.5m/52.4252= =40m Q

Kal aTh ouvéxela ©a To agalpéooupe amod 1o S. AnAadn: %

S$225-51=100m-40m=60m. ETa1, 0 xpdvog t2 ou amaiTeital givar: Sx=u;t?
. _ S,  60m
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Ta ©épata mpoopifovTal yia amoKAEIGTIKA XPAGN TNG PPOVTIOTNPIAKAG Hovadag



